

నేడే ఆఖరు..

- సాయంత్రానికి ప్రచారానికి తెర
- ఎంపీ ఎన్నికలకు కౌంటింగ్
- ప్రధాన పార్టీల అధినేతల ఆగమనంతో పాలిటికల్ హీట్
- మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ స్థానాల్లో ఉత్సాహం

మహబూబ్ నగర్, మే 10 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారానికి శనివారం తో తెర పడనున్నది. నామినేషన్లు ఘట్టం ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని పట్టణాలు, మైకులతో చోరత్రాయం. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా ప్రచారం చేపట్టారు. అభ్యర్థులకు మద్దతుగా కేంద్ర, రాష్ట్ర అధినేతలు ప్రచారం చేయడంతో ఉమ్మడి జిల్లాలోని రెండు స్థానాల వసర ఖాతాలో పడతాయో అర్థంకాని పరిస్థితి నెలకొన్నది. నేటితో ప్రచారానికి తెర పడనుండడం తో ఆయా పార్టీలు ప్రలోభాలపై దృష్టి పెట్టాయి. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఇతర పార్టీ నేతలకు భార ఎత్తున ఉన్న ఆకాశాని లబ్ధి పొందాలని తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

మూగబోసిన మైకులు..

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని రెండు పార్లమెంట్ స్థానాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా అన్ని పార్టీలు చేస్తున్న ప్రచారానికి తెరపడింది. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ స్థానానికి పోటీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డికి మద్దతుగా మూజీ మంత్రిలు శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు అలం వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి, రాజేంద్ర రెడ్డి, ఆంజయ్యలక్ష్మి, పట్నం నరేంద్ర రెడ్డితోపాటు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. రోడ్ షోలు, ఇంటింటి ప్రచారంతో ఓటర్లను ఆకట్టుకున్నారు. మరోవైపు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదర జిల్లాలో పాగా వేసేందుకు కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రచారం చేపట్టారు.. బీజేపీ నేతలు కూడా ఓటర్లను ఆకట్టుకునే ప్రయత్నం చేశారు. శనివారం సాయంత్రానికి ప్రచారానికి తెర పడనున్నది. ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టేందుకు రెండ్రజాల సమయమే మిగలడంతో అన్ని పార్టీల నేతలు ఇంటింటి ప్రచారంపై దృష్టి సారించారు.

పాలమూరులో పాలిటికల్ హీట్.

మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ స్థానాలను ఎలాగైనా గెలుచుకోవాలని ఆయా పార్టీలు స్వేచ్ఛలు

వేశాయి. ఈ క్రమంలోనే అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ఆయా పార్టీలు అధినేతలు రంగంలోకి దిగారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్నెకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. మాజీ మంత్రిలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ నేతలు అభ్యర్థి విజయం కోసం తీవ్రంగా కృషి చేశారు. సీఎం సోదర జిల్లా కావడంతో ఇక్కడ పోరు ప్రతిష్టాత్మకంగా మారింది. ఏకంగా ఆయన ఏడుసార్లు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పర్యటించి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. బీజేపీ తరపున పేటలో ప్రధాని మోడీ, ఆ పార్టీ సీఎంఎం, కేంద్ర మంత్రిలు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అర్వి పోటీకి మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించారు. పార్టీ వర్కింగ్ డ్రైనింగ్ కేటీఆర్ అర్వి అర్వి మాడు చోట్ల సభల్లో పాల్గొని ప్రచారానికి ఉత్సాహం. అన్ని పార్టీల ప్రచారంతో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికల కోలాహలం నెలకొంది.

ప్రలోభాలకు కాంగ్రెస్, బీజేపీల స్వేచ్ఛ..

మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ స్థానాలను ఎలాగైనా గెలుపాలని ఆధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ బీజేపీలు కుమ్మక్కయ్యాయి. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్లో కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు బీజేపీకి ఓటయ్యాలని సూచిస్తున్నారు. మరోవైపు నాగర్ కర్నూల్లో బీజేపీ గెలిచే పరిస్థితి లేదు.. అందుకే అక్కడి నేతలు కాంగ్రెస్ కు ఓటయ్యాలని ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇక ప్రచారానికి ఒకేరోజు సమయం ఉండడంతో ప్రలోభాలకు దిగారు. ఇటు అధికార యంత్రాంగాన్ని.. అటు పోలీసులను అదుపులో పెట్టుకొని అన్ని పట్టణాలు, గ్రామాలలో ప్రలోభాలకు తెరపెట్టింది. పాలమూరు జిల్లాలోని ఓ ఎన్నికలకు ఆకాశాని లబ్ధి పొందాలని ఎలాగైనా గెలుపాలనే లక్ష్యంతో కాంగ్రెస్, పోలీసులను అడ్డం పెట్టుకొని మద్దతు పొందించేందుకు స్వేచ్ఛ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అంతేకాకుండా ఎక్కడో అధికారులు బెల్ట్ పాసులకు వైసీపీలను సువిభాగించి మద్దతుని సేపరచారు చేయిస్తున్నారని తెలిసింది. ఇదంతా కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్దతు.. ఉభయ కాంగ్రెస్లను హాకుం కూడా జారీ చేస్తున్నారు. మొత్తంమీద ఉమ్మడి జిల్లాలోని రెండు స్థానాలను మూడు ప్రధాన పార్టీలు ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ప్రచారం చేపట్టాయి. ఇక ఓటర్ల ఎవరిని కరుణిస్తారో పరి..

కేసీఆర్ హయాంలోనే మైనార్టీలకు ప్రాధాన్యం

- శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీ మన్నె

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 10 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో మైనార్టీలకు అన్ని రంగాల్లో ప్రాధాన్యం కల్పించి వారికి అండగా నిలిచామని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని తూర్పుకమాన్ లోని జామియా మసీదు వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నెతో కలిసి మాజీ మంత్రి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఇమాంలు, మూసలకు గౌరవ వేతనం ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. మైనార్టీల కోసం గురుకులాలు తీసుకొచ్చామని, రూ. 125కోట్లతో పాఠశాల భవనం నిర్మించామన్నారు. రూ.కోటితో



హాజీహాసీ, నాలుగు శుభాసనాటికలు కట్టింది వసతులు కల్పించామన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాడే మన్నెను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మైనార్టీ కార్యకర్తల మాజీ చైర్మన్ ఇతియూజ్ ఇసాక్, రెహమాన్ తోపాటు బీఆర్ఎస్, మైనార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జడ్పీలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి

జాతీయ పార్టీలతో పేదలకు అన్యాయం

- బీఆర్ఎస్ తోనే ప్రజాసంక్షేమం: మాజీ మంత్రి డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి

జడ్పీలోనూ, మే 10 : కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలతో పేదలకు అన్యాయం జరిగిందని మాజీ మంత్రి, డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డికి మద్దతుగా శుక్రవారం జడ్పీ మున్సిపాలిటీ వరదిలోని 25, 26, 27వార్డుల్లో ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు కేవలం ఎన్నికల్లో మాయమాటలు చెప్పి ఓట్లు వెయ్యమని కోసి

వెళ్లిపోతాయని, ప్రజాసంక్షేమం కోసం పాటుపడే ఏదైనా పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీయే అని ప్రజలకు వివరించారు. అమలుకాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పేదలను మోసం చేసిందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీల మోసపు మాటలను సమర్థిస్తూ, కార్యక్రమం ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్నెను గెలిపించుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి, కౌన్సిల్మన్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు

- రేవంత్ రెడ్డికి ఓటుతోనే బుద్ధి చెప్పాలి: గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



గంజిపేటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బుద్ధి కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల, మే 10 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓట్లు దండం కోవడానికి మరోసారి మాయమాటలు చెప్పడానికి వస్తున్నారని, వారి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ప్రజలకు సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకు మద్దతుగా గద్వాల మున్సిపాలిటీలోని పలు వార్డుల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేసిందని గుర్తు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు అమలుకాని హామీల్ని ప్రస్తుతం మాజీ అమలు చేయలేక సీఎం రేవంత్ రెడ్డితోపాటు మంత్రిలు రోజూ మాట మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి

ప్రయత్నిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు ప్రజలు ఓటు తోనే బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ సహకారంతో గద్వాల మున్సిపాలిటీని ఎంతో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని.. భవిష్యత్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కేంద్రంలో బీజేపీ తెలంగాణ అభివృద్ధికి నిడులు విడుదల చేయలేదని ఆరోపించారు. అందుకే ఆర్ఎస్పీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోని నియోజకవర్గాన్ని మరంతో అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి, కౌన్సిల్మన్లు, నాయకులు వేణుగోపాల్, కృష్ణారెడ్డి, గోవిందం, సాయిశ్యాంరెడ్డి, ధర్మా నాయుడు, సతీశ్ కుమార్, కురుమన్న, వసో, సీతాచేశారు. మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

10 మహబూబ్ నగర్, శనివారం 11 మే 2024

JOGILAMBA GADWAL WANAPARTHY



రోడ్ షోలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రిలు మహమూద్ అలీ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీ మన్నె

- సాధ్యం కాని హామీలతో అధికారంలోకి..
- మాజీ హోం శాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ
- పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ఎప్పుడూ కరువు లేదు
- ప్రజాపాలనలో రేవంత్ ప్రభుత్వం విఫలం
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- హన్మద రోడ్ షోకు నీరాజనం



ఆశీర్వాదించండి.. అండగా ఉంటా..

అలంపూర్ బిడ్డగా ప్రజాసేవ చేసేందుకు మీ ముందుకొచ్చాను. ఈ ఎన్నికల్లో నన్ను ఎంపీగా ఆశీర్వాదించండి అండగా ఉండి సేవ చేస్తా. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి స్టాండ్లో అత్యధునిక సౌకర్యాలతో విద్యనంధులను స్థాపించి వేలాదిమంది పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగేలా చూస్తా. ఉద్యోగ బాధ్యతతో ఉండగానే ఎంతో మంది విద్యార్థులను భావి భారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దిన నాకు ప్రజాప్రతినిధిగా ఎన్నికైతే మరింత సేవ చేసే అవకాశం లభిస్తుంది. ఉద్యమాలను, డిక్షలు చేసే సాధించుకున్న జోగళాంబ గద్వాల జిల్లాను రద్దు చేస్తే కాంగ్రెస్ ను తెలంగాణ నుంచి తరిమివేస్తా.

-ఆర్ఎస్ ప్రతిభకుమార్, బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి

అయితే వడ్డెపల్లి, మే 10 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలకు అబద్ధపు హామీలిచ్చి అమలు చేయని మోసకారి కాంగ్రెస్ పార్టీని బొందపెట్టాలని ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మతంపేరుతో రాజకీయాలను చేస్తూ ప్రజల మధ్య విచ్ఛేదనం చేస్తున్న బీజేపీని కూడా ఎమ్మెల్యే కలిపించాలని కోరారు. శుక్రవారం అయితే అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు, బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకుమార్ తో కలిసి ఆయన రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆర్ఎస్పీ గెలుపు ఖాయం

- ఐదు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ పై వ్యతిరేకత
- రేవంత్ సర్కారుకు గుణపాఠం తప్పదు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి
- వసపర్తిలో ఎన్నికల ప్రచారం

వసపర్తి, మే 10 : నాగర్ కర్నూల్ పరిధిలోని ప్రతి నియోజకవర్గంలో మేధావులు, ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకుమార్ కు ఓటు వేస్తామని స్పష్టం చేశారు. దీంతో ఆర్ఎస్పీ గెలుపు ఖాయమని ప్రతిపక్షాలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకుమార్ గెలిపించుకోవాలని కోరారు. శుక్రవారం అయితే అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు, బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకుమార్ తో కలిసి ఆయన రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

హన్మదలో నిర్వహించిన రోడ్ షోకు భారీగా హాజరైన ప్రజలు



కాంగ్రెస్ తప్పు..

మాయగాళ్లు

హన్మద, మే 10 : మాయమాటలు, సాధ్యంకాని హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని, నేడు హామీలు అమలు చేయకుండా కాలయాపన చేస్తున్న ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని మాజీ హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా శుక్రవారం హన్మదలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహమూద్ అలీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన తెలంగాణను పదేండ్లు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన కేసీఆర్ కావాలి. ఢిల్లీ రాజకీయాల మనకు కావాలి? ప్రజలు ఒక్కసారి ఆలోచన చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ముస్లింకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చిందని, రంజానీను కాసుకగా దుస్తులు అందజేసిందని, ఆడబిడ్డల పెండ్లికి పాదీ ముహూర్తం రూ.లక్షా 116 అందింది అడుతున్నదని గుర్తు చేశారు. అదేవిధంగా ఇమాం, మాజిలను గౌరవేతనాలు

అందిందింది. మైనార్టీ విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక గురుకులాలు ఏర్పాటు చేసి విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేసిందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లింలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తున్నదని ఆరోపించారు. మతతత్వ బీజేపీ, ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీలను భూస్థాపితం చేయాలని, స్థానకక్షన మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.



కాంగ్రెస్ తప్పు..

మాయగాళ్లు

అందిందింది. మైనార్టీ విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక గురుకులాలు ఏర్పాటు చేసి విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేసిందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముస్లింలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తున్నదని ఆరోపించారు. మతతత్వ బీజేపీ, ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీలను భూస్థాపితం చేయాలని, స్థానకక్షన మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీని బొందపెట్టాలి



అయితే రోడ్ షోలో పాల్గొన్న గులాబీ శ్రీబాబు, కార్యకర్తలు

ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ హామీలను నెరవేర్చని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు అడిగి నెలికూకాకు లేదన్నారు. గురుకులాల కార్యదర్శిగా ఆర్ఎస్ ప్రతిభకు వేలాదిమంది విద్యార్థులకు చక్కటి విద్యనందించిన మనకు ఉండవచ్చు. నడికత్తి ప్రజలకు సేవ చేయాలనే సంకల్పంతో రాజకీయ భారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దిన నాకు ప్రజాప్రతినిధిగా ఎన్నికైతే మరింత సేవ చేసే అవకాశం లభిస్తుంది. ఉద్యమాలను, డిక్షలు చేసే సాధించుకున్న జోగళాంబ గద్వాల జిల్లాను రద్దు చేస్తే కాంగ్రెస్ ను తెలంగాణ నుంచి తరిమివేస్తా.

నేతలను నిలదీయాలి

అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులను ప్రజలు ఎక్కడికక్కడ నిలదీయాలి అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు అన్నారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలు సంతోషంగా జీవించారు.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలల్లోనే అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెప్పాలని మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మి మరోసారి మోసపోవద్దని, రేవంత్ రెడ్డితోపాటు మంత్రిలు రోజూ మాట మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు ప్రజలు ఓటు తోనే బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ సహకారంతో గద్వాల మున్సిపాలిటీని ఎంతో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని.. భవిష్యత్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కేంద్రంలో బీజేపీ తెలంగాణ అభివృద్ధికి నిడులు విడుదల చేయలేదని ఆరోపించారు. అందుకే ఆర్ఎస్పీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోని నియోజకవర్గాన్ని మరంతో అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి, కౌన్సిల్మన్లు, నాయకులు వేణుగోపాల్, కృష్ణారెడ్డి, గోవిందం, సాయిశ్యాంరెడ్డి, ధర్మా నాయుడు, సతీశ్ కుమార్, కురుమన్న, వసో, సీతాచేశారు. మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి

మరోసారి గెలిపించండి..

- బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్నె

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికే అన్నం పెట్టే స్థాయికి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చింది. అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి దేశానికే దిక్కుచిలా మార్చిన బీఆర్ఎస్ కు ప్రజలు ఎల్లవేళలా అండగా ఉండాలని అవసరం ఉంది. పదేండ్లు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణలోని ఒక్క ప్రాజెక్టు కూడా జాతీయ హోదా ఇవ్వలేదని అలాంటి పార్టీ మనకు అవసరమా ప్రజలు ఆలోచించాలి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు కాని హామీలను చెప్పి గారడీ మాటలతో అధికారంలోకి వచ్చి ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా కాలయాపన చేస్తున్నది. ముఖ్యంగా రైతులు, ప్రజలను ఐదు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముప్పుతిప్పలు పెడుతున్నదని, అలాంటి పార్టీకి ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు చెందిన అభ్యర్థులెవరూ స్థానీకులు కాదని, వేసే చక్కా లోకల్ అని, నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు చేస్తామని తనను మరోసారి ఆదరించి ఎంపీగా గెలిపించాలి.

తులు లేవని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలన ప్రజలకు పాతరోజులు గుర్తు చేస్తున్నాయని రైతులకు ఉక్కుపాటు పడుతున్నారని, తాగినది, కరెంటు సమస్యను పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వం చూర్చిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. పదేండ్లు కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి ఏమీ చేయకుండా ఇప్పుడు దీపుడి పేరుతో ఓట్లు అడుగుతుందని దుయ్యబల్లూరు. బీఆర్ఎస్ పేరుతోనే పేదలకు సంక్షేమం అందుతుందని ప్రజలు, కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ఓడించి బీఆర్ఎస్ మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కరణాకర్ గౌడ్, ఉపమీ బాలరాజు, నాయకులు కొండ లక్ష్మయ్య, ఇబబలయ్య, శ్రీనివాసులు, నరేందర్, లక్ష్మయ్య, హరిచందర్, బసీరెడ్డి, శివకుమార్, ఆనంద్, ఖాజాగౌడ్, మోహన్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీని బొందపెట్టాలి

- ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి
- హామీలను అమలు చేయని నేతలను నిలదీయాలి
- అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు
- జిల్లాలను రద్దు చేస్తామన్న వారిని తరిమికోట్టాలి
- నాగర్ కర్నూల్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకుమార్



అయితే రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే విజయకు, లిల్లంలో ఎమ్మెల్యే చల్లా, బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి అర్వి

పించారు. మరోసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ గారడీ మాటలు నమ్మవద్దని, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అలంపూర్ బిడ్డ అర్వి ప్రతిభకుమార్ ను పార్లమెంట్ కు ఎంపీగా చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా మహమూద్ అలీ అభ్యర్థి అర్వి ప్రతిభకుమార్ తో కలిసి రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రతిభకుమార్ కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మవద్దని, రేవంత్ రెడ్డితోపాటు మంత్రిలు రోజూ మాట మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు ప్రజలు ఓటు తోనే బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ సహకారంతో గద్వాల మున్సిపాలిటీని ఎంతో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని.. భవిష్యత్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కేంద్రంలో బీజేపీ తెలంగాణ అభివృద్ధికి నిడులు విడుదల చేయలేదని ఆరోపించారు. అందుకే ఆర్ఎస్పీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోని నియోజకవర్గాన్ని మరంతో అభివృద్ధి చేసుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ లక్ష్మి, కౌన్సిల్మన్లు, నాయకులు వేణుగోపాల్, కృష్ణారెడ్డి, గోవిందం, సాయిశ్యాంరెడ్డి, ధర్మా నాయుడు, సతీశ్ కుమార్, కురుమన్న, వసో, సీతాచేశారు. మరోసారి ప్రజలను మోసం చేయడానికి



వసపర్తిలో ప్రజలకు అభివృద్ధి అందించిన మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

పట్టణ అభ్యర్థుడు రమేష్ గౌడ్, వార్డు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆవులరమో తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆర్ఎస్ ప్రతిభకుమార్ గురించి